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HƯỚNG DẪN
Về việc xử lý học sinh sử dụng điện thoại di động trong giờ học

Căn cứ Thông tư số 12/2011/TT-BGDĐT ngày 28/11/2012 của Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành Điều lệ trường THCS, trường THPT và trường THPT có nhiều cấp học;
Căn cứ Nội quy học sinh của trường THPT Lăk;
Xét đề nghị của Hội đồng sư phạm nhà trường;
Hiện nay, số lượng học sinh sử dụng điện thoại di động ngày càng nhiều. Nhiều học sinh sử dụng điện thoại, kết nối mạng internet đã mạng lại lợi ích không nhỏ trong giao tiếp, học tập và các hoạt động khác của đời sống.
Tuy nhiên, một bộ phận học sinh ý thức, văn hóa sử dụng điện thoại chưa tốt; lạm dụng điện thoại làm ảnh hưởng nhiều đến việc học tập, rèn luyện đạo đức, lối sống và ảnh hưởng xấu đến môi trường học đường. Còn có học sinh sử dụng điện thoại di động trong giờ học, khi kiểm tra, vi phạm Điều lệ trường trung học, nội quy của nhà trường, Luật An ninh mạng. Vì vậy, nhà trường yêu cầu học sinh thực sự có ý thức, trách nhiệm, văn hóa trong sử dụng điện thoại di động. Nghiêm cấm học sinh sử dụng điện thoại trong giờ học.
Nếu học sinh cố tình vi phạm. Yêu cầu thầy cô giáo thu điện thoại và nộp về cho Giáo viên chủ nhiệm lớp hoặc Ban giám hiệu nhà trường để xử lý.
Văn bản này được phổ biến đến toàn thể CBGV-NV, học sinh và phụ huynh học sinh nhà trường biết để thực hiện ./.
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