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Trong thời gian qua, tình hình an toàn giao thông (ATGT) trong học sinh nhà trường có những dấu hiệu diễn biến phức tạp: số lượng học sinh đi xe máy, xe đạp điện đến trường tăng nhanh, hiểu biết của học sinh về Luật Giao thông đường bộ chưa đầy đủ, ý thức chấp hành ATGT của một bộ phận học sinh chưa tốt; nguy cơ mất ATGT, tai nạn giao thông trong học sinh của nhà trường đang có chiều hướng gia tăng.
Nhằm mục đích quản lý, giáo dục tốt học sinh nhà trường về ý thức khi tham gia giao thông, đảm bảo ATGT; giảm thiểu tai nạn giao thông trong thời gian tới. Nhà trường yêu cầu các bộ phận công tác, BCH Đoàn trường, giáo viên chủ nhiệm lớp thực hiện tốt một số nội dung sau:
Đối với BCH Đoàn trường:
· Tăng cường công tác quán triệt, phổ biến, giáo dục Luật Giao thông đường bộ, ATGT cho học sinh với các hình thức đa dạng, phù hợp, thiết thực;
· Chủ động tham mưu cho Hiệu trưởng nhà trường phối hợp với các cơ quan, đoàn thể địa phương trong công tác giáo dục ATGT cho học sinh nhà trường;
· Thông qua các kênh thông tin khác nhau nắm bắt tình hình thực hiện ATGT trong học sinh nhà trường. Kịp thời xử lý theo thẩm quyền và báo cáo cho Hiệu trưởng các trường hợp cần xử lý học sinh vi phạm;
· Đưa nội dụng ATGT vào chấm thi đua hàng ngày, hàng tuần.
Đối với Giáo viên chủ nhiệm lớp:
· Xây dựng Kế hoạch giáo dục ATGT cho học sinh của lớp mình triển khai thực hiện xuyên suốt năm học song song với các hoạt động giáo dục;
· Nắm bắt đầy đủ, cụ thể các trường hợp học sinh đi xe máy, xe đạp điện đến trường. Yêu cầu học sinh tự viết cam kết (bằng văn bản) nghiêm chỉnh chấp hành Luật giao thông đường bộ, các quy định về ATGT;
· Phối hợp chặt chẽ với phụ huynh học sinh yêu cầu cam kết nhắc nhở học sinh về ATGT. Tuyệt đối không giao xe máy cho học sinh khi chưa đủ tuổi hay chưa có Giấy phép lái xe;
· Thông qua nhiều kênh thông tin khác nhau, thường xuyên nắm bắt tình hình học sinh của lớp về ATGT. Kịp thời xử lý theo thẩm quyền, báo cáo cụ thể cho Hiệu trường nhà trường về học sinh vi phạm ATGT, tai nạn giao thông để chỉ đạo xử lý;
· Đưa nội dung ATGT vào đánh giá xếp loại hạnh kiểm học sinh cuối kỳ, cuối năm học.
Trên đây là chỉ đạo của Hiệu trưởng nhà trường về công tác giáo dục ATGT cho học sinh năm học 2022-2023. Yêu cầu các bộ phận công tác, BCH Đoàn trường, giáo viên chủ nhiệm các lớp nghiêm túc thực hiện ./.
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MỘT SỐ NỘI DUNG QUAN TRỌNG GVCN LỚP QUÁN TRIỆT
HỌC SINH NGHIÊM TÚC THỰC HIỆN

· Chỉ được điều khiển xe Mô tô, xe gắn máy có dung tích từ 50 cc trở lên khi đã đủ tuổi và có các loại giấy tờ theo quy định;
· Học sinh đi Mô tô, xe gắn máy, xe đạp điện phải đội mũ bảo hiểm và cài quai đúng cách;
· Khi tham gia giao thông yêu cầu: đi đúng tốc độ quy định, không phóng nhanh, vượt ẩu; đi đúng phần đường, lề đường; không được dàn hàng ngang; không chở quá số người quy định; chấp hành tín hiệu đèn giao thông;
· Không được nẹt bô, rú ga, độ xe; không tham gia đua xe, tổ chức đua xe trái phép. Không được tụ tập đông trước cổng trường;
· Nghiêm chỉnh chấp hành Luật phòng, chống tác hại của rượu, bia khi tham gia giao thông;
· Khi chuyển hướng, vượt xe đi trước cần quan sát kỹ trước sau, bật xi nhan,… xin đường, khi quan sát thấy tuyệt đối an toàn mới vượt hoặc rẽ trái/phải;
· Tuyệt đối tuân theo các quy tắc văn hóa giáo thông. Đặc biệt trong khu vực đông dân cư, khu vực trước cổng trường. Lưu ý: đoạn đường từ cổng trường vòng qua Hoa viên ra đường quốc lộ 27 và đoạn đường từ cổng trường đến ngã ba – đèn đỏ thị trấn Liên Sơn.







