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Kính gửi: Hiệu trưởng các trường THPT.
Thực hiện Kế hoạch số 30/KH-UBND ngày 10/02/2025 của UBND tỉnh Đắk Lắk về việc ban hành Kế hoạch tuyển sinh vào lớp 10 THPT năm học 2025- 2026. 
Để công tác phúc khảo bài thi Kỳ thi tuyển sinh vào lớp 10 THPT năm học 2025- 2026 đảm bảo theo Kế hoạch. Sở Giáo dục và Đào tạo (GDĐT) yêu cầu các đơn vị triển khai một số nội dung sau:
· Đơn vị cung cấp Đơn đề nghị phúc khảo cho thí sinh theo mẫu (Nếu thí sinh có nhu cầu) hoặc hướng dẫn thí sinh có thể tải trực tiếp từ Hệ thống tuyển sinh vào lớp 10. Yêu cầu thí sinh điền thông tin vào Đơn đề nghị phúc khảo bài thi, ký xác nhận nộp tại đơn vị đăng ký Nguyện vọng 1.
· Đơn vị cập nhật thông tin trong Đơn đề nghị phúc khảo vào Hệ thống tuyển sinh vào lớp 10.
· Xuất danh sách thí sinh đề nghị phúc khảo từ Hệ thống tuyển sinh vào lớp 10, đối chiếu thông tin trong Đơn đề nghị phúc khảo với danh sách, lãnh đạo đơn vị Ký xác nhận vào danh sách và Đơn đề nghị phúc khảo.
· Scan Đơn đề nghị phúc khảo và danh sách thí sinh đề nghị phúc khảo (đã được kiểm tra đối chiếu), gửi về Sở GDĐT qua Email OMS Phòng QLCL-CNTT trước 14 giờ 00 ngày 19/6/2025 (Sau thời gian trên Sở GDĐT không tiếp nhận Đơn đề nghị phúc khảo để chuẩn bị cho công tác tổ chức Chấm phúc khảo).
Trên đây là một số nội dung thực hiện công tác phúc khảo bài thi Kỳ thi tuyển sinh vào lớp 10 THPT năm học 2025-2026. Yêu cầu các đơn vị triển khai thực hiện hiện./.
	Nơi nhận:
· Như trên;
· Lưu: VT, QLCL-CNTT.
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